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RTM - batch 380
No. of responses = 646

Survey Results

Legend

Question text Right poleLeft pole n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
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1. RTM-380

Is well prepared1.1)

Strongly Disa-
gree

Strongly Agree n=617
av.=4.4
md=5
dev.=1.1
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Has interest and concern in the quality of his/
her teaching

1.2)

Strongly Disa-
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Strongly Agree n=624
av.=4.5
md=5
dev.=1
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Has a genuine interest in students1.3)
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Strongly Agree n=617
av.=4.5
md=5
dev.=1
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Seems to enjoy teaching1.4)

Strongly Disa-
gree

Strongly Agree n=618
av.=4.6
md=5
dev.=1
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Relates to students as individuals1.5)

Strongly Disa-
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av.=4.4
md=5
dev.=1.1
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Explains clearly1.6)

Strongly Disa-
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Strongly Agree n=615
av.=4.2
md=5
dev.=1.3
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Presents origins of ideas and concepts1.7)

Strongly Disa-
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Strongly Agree n=611
av.=4.3
md=5
dev.=1.1
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Discusses points of view other than his/her own1.8)

Strongly Disa-
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Strongly Agree n=608
av.=4.4
md=5
dev.=1
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Emphasizes conceptual understanding1.9)

Strongly Disa-
gree

Strongly Agree n=609
av.=4.4
md=5
dev.=1.1
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Is careful and precise in answering questions1.10)

Strongly Disa-
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Strongly Agree n=614
av.=4.3
md=5
dev.=1.2
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Knows if the class is understanding him/her or
not

1.11)

Strongly Disa-
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Strongly Agree n=612
av.=4.2
md=5
dev.=1.2
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Invites criticism of his/her own ideas1.12)
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Strongly Agree n=605
av.=4.3
md=5
dev.=1.1
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Has students apply concepts to demonstrate
understanding

1.13)

Strongly Disa-
gree

Strongly Agree n=613
av.=4.5
md=5
dev.=1
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I understand what is expected of me in this
course

1.14)

Strongly Disa-
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Strongly Agree n=608
av.=4.3
md=5
dev.=1.2
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Has an effective style of presentation1.15)
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Strongly Agree n=605
av.=4.3
md=5
dev.=1.2
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The lectures and examples helped in
understanding difficult concepts

1.16)
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gree

Strongly Agree n=607
av.=4.2
md=5
dev.=1.2
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Encourages participation and sharing of
student experiences during class discussions

1.17)
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av.=4.5
md=5
dev.=1
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Uses a variety of teaching methods1.18)

Strongly Disa-
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Strongly Agree n=616
av.=4.2
md=5
dev.=1.2

56.5%

5

19.6%

4

13%

3

5.5%

2

5.4%

1

The instructor is willing to meet with and help
students outside class

1.19)
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Strongly Agree n=605
av.=4.4
md=5
dev.=1
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1

This course has increased my knowledge
about course content to a greater level

1.20)

Strongly Disa-
gree

Strongly Agree n=600
av.=4.3
md=5
dev.=1.2
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The instructor encouraged students to think for
themselves

1.21)
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dev.=1
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